Положение дистанционного  фото - конкурса красоты и грации
«Мисс Золотая Осень – 2021»
        МБУ «Центральный Районный Дом культуры» проводит дистанционный фото - конкурс «Мисс Золотая Осень-2021». Любая девушка, женщина (от 16 до 50 лет)  Шаранского района, может принять участие в конкурсе, отправив свои осенние фото на официальной группе МБУ ЦРДК МР Шаранский район РБ vk.com/crdk194769765 или vk.com/sharanculture.
    Мы предлагаем понаблюдать за осенней природой, явлениями, за осенними заботами людей и сфотографироваться на фоне наиболее интересных моментов. Это может быть осенний закат, окутанный золотисто-розовой дымкой, или утренние туманы, веющие сыростью и холодом. Невозможно не любоваться ярко-красными гроздьями рябины. А если были у озера или реки, возможно, заметили, как тихо кружатся или застыли в ожидании порыва ветра, опавшие в воду листья...
            Требования к конкурсным работам:
            1)  могут быть представлены одна или несколько фотографий, коллаж из фотографий;
            2) фотографии должны быть хорошего качества;
            3) фотография должна иметь название, подпись (фамилия, имя участника конкурса с хештегом #культурашаран #миссзолотаяосеньшаран ).
            Критерии, оценки: оригинальность, соответствие объявленной теме, эмоциональность, художественность, дополнительные художественные фотоэффекты.
            Сроки проведения: работы принимаются до 30 сентября 2021г. Победителей конкурса определяет голосование зрителей на официальной группе МБУ ЦРДК МР Шаранский район РБ vk.com/crdk194769765 или vk.com/sharanculture. 
Итоги Конкурса публикуются на сайтах организатора онлайн конкурса 30 сентября 2021 года. 
           
 По итогам конкурса победители будут награждены призами.
            Больше фантазии, задумок, смелых идей!
